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 Председник ЛСВ Ненад Чанак тврди да је "чињеница да је после 1918. године
практично комплетна имовина Црногорске православне цркве постала имовина СПЦ.

  

  Он додаје да би због тога управо невраћање Црној Гори имовине из 1918. била
историјска неправда.   

Реч је о томе да се, како Чанак каже за "Дневне новине", имовина која је одузета "на
сабљу" 1918. године врати власницима - држави Црној Гори.

  

"Не разумем шта је ту спорно. Нико не брани СПЦ да направи нове храмове. Хонгконг је
Британија вратила Кини после 99 година, зашто не би СПЦ вратила ЦПЦ, односно
црногорској држави, оно што јој је одузето укидањем црногорске државности 1918.
године. Не вратити Црној Гори имовину из 1918. године била би историјска неправда. И
то је све", рекао је Чанак, преноси РТЦГ.

  

То што ово питање које, према његовим речима, "ни у чему не може бити спорно
покушава да се политизује може бити изузетно опасно", зато што, каже Чанак, отвара
линије подела које не доносе корист никоме.

  

"Што се тиче отпора Србије и СПЦ усвајању закона о верским слободама у Црној Гори,
ту видим две ствари. Са једне стране, реч је о имовини, а са друге, о политичком утицају.
Када дођемо до тог питања видећемо да је СПЦ, на моју велику жалост, користила и
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Милошевићу и свима који су ширили идеју не само велике Србије, него и оправдавала
низ потпуно антицивилизацијских поступака у току 90-тих година прошлог века, на начин
који је потпуно недопустив. Све то иде на штету СПЦ и због тога ће доћи у позицију да,
бавећи се дневном политиком, изгуби сваку везу са историјском улогом и историјским
бићем”, каже Чанак.

  

  

Сматра да нема дилеме да је прича о Црногорској православној цркви и обнови њене
аутокефалности "рак рана" у односима Србије и Црне Горе, а да је главни разлог за то
нетачно тумачење и поимање српства.

  

Упркос реакцијама које долазе из Србије, лидер ЛСВ верује да то ипак неће имати
великог утицаја на званичне односе Подгорице и Београда и да ће председник Србије,
без обзира на поруке, ипак "одолети притиску СПЦ", односно да се неће придружити
“некаквој хистерији против Црне Горе”, како год сад изгледало да није тако.

  

“Биће притисака, али лично мислим да Вучић има друге приоритете. Мислим да ће на
крају превладати разум и државништво, зато што није добро у овом тренутку затезати
односе, јер много је већ тензија на Балкану и нове нису потребне”, каже Чанак

  

(Танјуг)
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